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Fonctionnement
Question écrite n° 36454

Texte de la question

M Jack Lang demande a M le ministre delegue aupres du Premier ministre, charge de la fonction publique et du
Plan, de lui dresser le bilan des recentes rencontres nationales de l'innovation dans la fonction publique.

Texte de la réponse

Reponse. - Le bilan des rencontres nationales de l'innovation et de la qualite dans la fonction publique sur
lesquelles l'honorable parlementaire appelle l'attention apparait tout d'abord par le nombre des fonctionnaires
interesses qui ont souhaite participer a ce colloque. Alors qu'il avait ete prevu initialement de reserver seulement
3 000 places, ce sont pres de 5 000 fonctionnaires qui se sont presentes aux portes du Zenith. Ce chiffre est
d'ailleurs a rapprocher des 10 000 cadres de la fonction publique qui ont participe aux rencontres regionales
organisees sur les memes themes dans dix regions francaises. Le bilan apparait ensuite par l'interet que les
participants eux-memes ont declare y trouver puisque le depouillement d'un questionnaire remis aux participants
montre que cette manifestation a ete jugee utile et correspondant a un besoin par plus de 80 p 100 des
personnes ayant repondu au questionnaire. Le bilan apparait enfin dans la multitude d'initiatives prises deja par
de nombreux fonctionnaires qui, en se referant soit a un des dix colloques regionaux soit aux rencontres
nationales, ont entame des demarches, des etudes ou des reflexions pour mettre en place des cercles de
qualite, definir des projets d'administration, creer des maillages inter-administratifs et, d'une facon generale,
s'orienter de facon active et resolue vers une veritable gestion des ressources humaines qui constitueront dans
les toutes prochaines annees la veritable modernisation de l'administration francaise. Il est sans doute encore
trop tot pour mesurer a cet egard l'impact qu'auront eu les rencontres nationales du 13 janvier mais il est certain
que pour les 5 000 cadres qui y ont participe, cette manifestation est une etape importante.
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